

Česká republika

Pražská burza vykázala v posledním týdnu prvního pololetí nepatrnou ztrátu, když index PX oslabil o 0,03%. Výkonnost byla ovlivněna rozhodným datem pro dividendu ČEZu, při zohlednění si náš trh jako celek připsal 1,5%. Nejvíce kladných bodů do indexu jednoznačně přidaly akcie Erste Group, které posílily o 6,7%. Titul pozitivně reagoval na vývoj celého bankovního sektoru, který těžil z podstatného růstu výnosů na dluhopisovém trhu. Dluhopisy reagovaly na slova šéfa ECB, které vyzněly poměrně jestřábím tónem. Růst Erste vydržel až do pátku, kdy již sektor částečně korigoval své předchozí zisky a v závěru týdne byla dokonce tato emise nejrůstovějším titulem z celého evropského finančního sektoru. Dílčí podporou pro titul bylo i nové doporučení od Morgan Stanley. Vývoj na ostatních finančních emisích z našeho trhu byl podstatně umírněnější. Komerční banka posílila o 1,65%, VIG stagnoval pod hranicí 650 Kč (+0,28%). Moneta byla schopna zastavit svůj pokles a díky pátečnímu růstu vykázala zhodnocení o 0,72%. ČEZ se bez dividendy dostal pod hranici 400 Kč a vrátil se tak na hodnoty, kde se nacházel přesně před rokem. Kurzově na týdenní bázi oslabil o 8,29%, většina poklesu jde na vrub právě dividendě ve výši 33 Kč. Přestože se oproti sektoru nachází ČEZ na podstatně nižších úrovních, silný prodejce zatím neumožnil návrat kurzu na vyšší hodnoty. V červených číslech se po většinu týdne pohybovaly akcie telekomunikační společnosti O2. Podobný prodejní tlak již nebyl k vidění delší dobu a je možné, že souvisel s koncem kvartálu, kdy některý z investorů upravoval své pozice. Titul oslabil o 4,8%. Přes 4% oslabily rovněž akcie mediální CME. Absolutně nejvyšším ziskem se můžou pochlubit akcie Fortuny (+10,7%). Kurz titulu se již nachází o více jak 20 Kč nad vylepšenou nabídkou majoritního akcionáře na převzetí akcií. Někteří investoři tak nadále evidentně spekulují na další vylepšení nabídky. Zajímavý růst vykázaly rovněž akcie Philip Morris, které završily velmi úspěšné první pololetí. Titul v posledním týdnu posílil o 3,7% a dostal se přes hranici 15 tis. Kč.

Tento týden uzavřel první polovinu roku. Zhodnocení domácích akcií přesahuje 6%, při zohlednění dividend se posouváme do dvouciferné výkonnosti. Samotný 2Q reprezentovaný indexem PX dopadl s červenou nulou, ale nižší vykázaná hodnota jde na vrub právě dividendám, když rozhodná data byla vesměs v tomto období. Při zohlednění dividend byla výkonnost ve druhém kvartále na úrovni 5%.

Index	23. 6. 2017	30. 6. 2017	Změna
PX	980,68	980,41	-0,27 (-0,03 %)

Klíčové události

- **Oznámení repo sazby** (29. června): aktuální hodnota: 0,05%, očekávání trhu: 0,05%, předchozí hodnota: 0,05%
- **HDP (q-q)** (1Q - konečný): aktuální hodnota: 1,5 %, očekávání trhu: 1,3 %, předchozí hodnota: 1,3 %
- **HDP (y-y)** (1Q - konečný): aktuální hodnota: 3,0 %, očekávání trhu: 2,9 %, předchozí hodnota: 2,9 %
- Guvernér České národní banky (ČNB) Jiří Rusnok při tiskové konferenci po zasedání bankovní rady řekl, že růst úrokových sazeb je pravděpodobný v souladu s prognózou ČNB, což indikuje růst hlavní úrokové sazby již ve třetím kvartále. Rusnok řekl, že ČNB vyhodnotila stávající rizika vývoje ekonomiky jako lehce pro-inflační. Podle stávající prognózy setrvá inflace ve zbytku letošního roku v horní polovině tolerančního pásma cíle. Začátkem příštího roku se sníží k 2% cíli. V jeho těsné blízkosti pak inflace zůstane i na horizontu měnové politiky, tedy ve druhém a třetím čtvrtletí příštího roku.

Firemní zprávy

- **ČEZ 27/6** - Energetická společnost Energo - Pro podala nabídku na koupi bulharských aktiv ČEZu. Pro ČTK to potvrdila mluvčí Energo - Pro Hana Hikelová. "Můžu potvrdit, že skupina Energo-Pro nabídku na odkup bulharských aktiv ČEZ podala. Žádné bližší informace v tuto chvíli nemůžeme poskytnout," okomentovala situaci

Česká republika

Hikelová. Firma již v Bulharsku podniká prostřednictvím svojí dceřinné společnosti Energo - Pro Varna, která je jedním ze tří provozovatelů distribuční sítě ve státě. Společnost v zemi elektřinu i prodává.

- **ČEZ 28/6** - Státní úřad pro jadernou bezpečnost (SÚJB) v tiskové zprávě oznámil, že druhému bloku jaderné elektrárny Dukovany povoluje další provoz. Druhému bloku Dukovan na konci loňského roku končila licence na dlouhodobý provoz. ČEZ loni v červenci požádal SÚJB o prodloužení stávající licence do 10. července 2017. Učinil tak proto, že v souvislosti s tehdejšími problémy se svary by nestihl do konce roku 2016 provést veškeré kontroly a dodat dokumentaci potřebnou k získání licence na další dlouhodobý provoz.
- **ČEZ 28/6** – Podle reportáže MF Dnes albánské úřady a nově i česká policie vyšetřují platbu ČEZu z roku 2009 ve výši 7 mil. EUR, která skončila na soukromém účtu kosovského lobbisty Nue Kalaje. Albánské úřady mají podezření, že mohlo jít o peníze určené na úplatky po tehdy nedávné akvizici tamního distributora. „Tyto platby uskutečněné ČEZem mohly sloužit jako úplatky pro tehdejší úředníky,“ uvedl podle stanice Top Channel předseda parlamentní vyšetřovací komise Taulant Balla. ČEZ albánské vyšetřování vnímá jako ryze politický boj, uvedl zdroj ze společnosti deníku MF Dnes. Vyšetřování se spustilo po politických změnách v roce 2013. Nue Kalaj podle svých slov ČEZu připravoval půdu pro jednání, podle albánských médií se dobře zná se synem tehdejšího premiéra. Kalaj peníze z účtu vybral a údajně investoval. Podle albánských úřadů však Kalaj podnikal jen do roku 2008, zatímco platba proběhla o rok později.
- **ČEZ 29/6** - Tomáš Pleskač se stal druhým místopředsedou představenstva ČEZu. Dosavadní místopředseda společnosti Martin Novák zůstává nadále ve funkci. Rozšíření počtu místopředsedů představenstva je v souladu se změnou stanov, které přijala valná hromada firmy. Dozorčí rada zároveň na svém zasedání opakovaně zvolila za svého předsedu Václava Pačese. Ve funkci je od června 2014, členem rozorčí rady od března 2013.
- **Erste Group 28/6** - Analytici Morgan Stanley vydali doporučení „overweight“ pro akcie Erste Group Bank s cílovou cenou 37,7 EUR (991 Kč).
- **Stock Spirits 28/6** - Předseda správní rady Stock Spirits Group David Maloney se netěší důvěře minoritního akcionáře s 3,8% podílem, fondu Az Valor. Správní rada za svým předsedou stojí. Fond Az Valor ve včerejším mailovém prohlášení uvedl, že jeho zástupci odeslali správní radě dopis, ve kterém vyjádřili „hluboké obavy ohledně vedení“ předsedou Davidem Maloneym. Slabá podpora při znovuzvolení předsedou na valné hromadě podle fondu odráží slabé finanční výsledky společnosti v posledních několika letech. Proti Maloneymu se vyslovila téměř třetina přítomných akcionářů, k jeho odvolání vyzval také největší akcionář, Luis Amaral. Fond Az Valor již dříve podpořil Amaralovy návrhy na změny ve společnosti. Mluvčí společnosti později uvedl, že se David Maloney nadále těší plné podpoře správní rady.
- **Vienna Insurance Group 26/6** – Finanční ředitel společnosti Martin Simhandl rezignuje a opustí společnost z osobních důvodů v polovině roku 2018. Na jeho místo nastoupí Liane Hirner, který v posledních letech pracoval pro PwC. Hirner by měl nastoupit v únoru 2018 a pracovat společně se Simhandlem do jeho odchodu v červnu.

Očekávané události

- 7/7 Maloobchodní tržby
- 7/7 Průmyslová výroba

USA

V uplynulém týdnu se americkým akciovým trhům nedařilo. Klesaly všechny hlavní indexy. S&P 500 v pátek uzavřel na hladině 2423,41, odepsal 0,61 % w/w a je to jeho první ztráta po dvou týdenních růstech v řadě. Svoji pětítýdenní růstovou sérii přerušil bluechipový DJIA, který tentokrát za celý týden oslabil o 0,21 % na 21349,63 bodu. Předchozí 1,8% růst v uplynulém týdnu odevzdal technologický Nasdaq, jenž klesnul o 1,99 % w/w na úroveň 6140,42. Jestliže v předešlém týdnu patřil technologický sektor mezi hlavní tahouny růstů, tak v uplynulém týdnu byl naopak tím odvětvím, které tlačilo akciové indexy nejvíce dolů. V rámci indexu S&P 500 technologie propadly o 2,88 % w/w a byly nejztrátovějším sektorem týdne. Na poklesech se podílely např. akcie internetové společnosti Google (Alphabet), které odepsaly 5,7 % w/w na 929,68 USD. Google totiž dostal od Evropské komise rekordní pokutu ve výši 2,4 mld. EUR za zneužití dominantního postavení na trhu. Nedařilo se ani akciím výrobce paměťových čipů Micron, které po slabších výsledcích hospodaření za celý týden klesly o 5,9 % na 29,86 USD. Po pěti týdenních poklesech v řadě se vzpamatovala ropa, která posílila o slušných 6,45 % w/w na 45,6 USD za barel. To podpořilo akcie firem z energetického odvětví, které jako celek přidalo 0,65 % w/w. Největšího růstu však dosáhl finanční sektor, konkrétně 3,25 %. Pozitivně působily rostoucí výnosy na dluhopisových trzích a rovněž vyjádření Fedu, které schválilo plány všech 34 velkých amerických bank ohledně dividend a zpětných odkupů. Akcie bank tak zaznamenaly zisky, např. Citigroup posílila o 5,5 % w/w na 66,88 USD či Bank of America přidala 6,3 % w/w na 24,26 USD. Za zmínku stojí ještě akcie výrobce sportovního zboží Nike, které za celý týden posílily o výrazných 11,6 % na 59 USD. Vedle lepších než očekávaných kvartálních výsledků a příznivějšího výhledu byly akcie Nike podpořeny oznámenými plány na spolupráci s Amazonem a Instagramem.

Index	23. 6. 2017	30. 6. 2017	Změna
Dow Jones Industrial Average	21 394,76	21 349,63	-45,13 (-0,21 %)
S&P 500	2 438,30	2 423,41	-14,89 (-0,61 %)
NASDAQ Composite	6 265,25	6 140,42	-124,83 (-1,99 %)

Klíčové události

- **Objednávky zboží dlouhodobé spotřeby (květen - předběžný):** aktuální hodnota: -1,1 %, očekávání trhu: -0,6 %, předchozí hodnota: -0,8 %
- **Zakázky na kapitálové statky bez zbraní a letadel (květen - předběžný):** aktuální hodnota: -0,2 %, očekávání trhu: 0,4 %, předchozí hodnota: 0,1 % / revize: 0,2 %
- **Index výrobní aktivity dallaského Fedu (červen):** aktuální hodnota: 15,0, očekávání trhu: 16,0, předchozí hodnota: 17,2
- **Index výrobní aktivity richmondského Fedu (červen):** aktuální hodnota: 7, očekávání trhu: 6, předchozí hodnota: 1
- **Spotřebitelská důvěra podle Conference Board (červen):** aktuální hodnota: 118,9, očekávání trhu: 116,0, předchozí hodnota: 117,9 / revize 117,6
- **Pokračující prodeje domů (m-m) (květen):** aktuální hodnota: -0,8 %, očekávání trhu: 1,0 %, předchozí hodnota: -1,3 % / revize: -1,7 %
- **HDP (q-q) (anualizováno) (1Q - třetí, konečný):** aktuální hodnota: 1,4 %, očekávání trhu: 1,2 %, předchozí hodnota: 1,2 %
- **Osobní spotřeba (1Q - třetí, konečný):** aktuální hodnota: 1,1%, očekávání trhu: 0,6 %, předchozí hodnota: 0,6 %
- **Nové žádosti o podporu v nezaměstnanosti (24. června):** aktuální hodnota: 244 tis., očekávání trhu: 240 tis., předchozí hodnota: 241 tis.
- **Pokračující žádosti o podporu v nezaměstnanosti (17. června):** aktuální hodnota: 1948 tis., očekávání trhu: 1934 tis., předchozí hodnota: 1944 tis.
- **Index spotřebitelské důvěry University of Michigan (červen - konečný):** aktuální hodnota: 95,1, očekávání trhu: 94,5, předchozí hodnota: 94,5
- **Chicago index nákupních manažerů (červen):** aktuální hodnota: 65,7, očekávání trhu: 58,0, předchozí hodnota: 59,4
- **Osobní výdaje (květen):** aktuální hodnota: 0,1 %, očekávání trhu: 0,1 %, předchozí hodnota: 0,4 %
- **Osobní příjem (květen):** aktuální hodnota: 0,4 %, očekávání trhu: 0,3 %, předchozí hodnota: 0,4 % / revize: 0,3 %

Firemní zprávy

- **Facebook 27/6** - Největší sociální síť na světě Facebook chystá podle Wall Street Journal spolupráci s hollywoodskými studii ohledně výroby vlastních seriálů. Facebook chce cílit na mladší lidi, zejména v rozmezí 13 až 34 let. Jedna epizoda by podle informací měla The Wall Street Journal stát zhruba až 3 miliony dolarů. Podle dostupných informací se již připravuje seriálové drama Strangers a také herní show s názvem Last State Standing.

USA

- **Alphabet (Google) 27/6** - Internetová společnost Google dostala od Evropské unie rekordní pokutu ve výši 2,4 miliardy euro (2,7 miliardy dolarů). Firma byla potrestána za zneužití dominantního postavení na trhu při praktikách s výsledky vyhledávání. Google má 90 dní na zastavení ilegálního chování. Pokuta je výrazně vyšší než se očekávalo (odhady se pohybovaly na úrovni 1 mld. USD).
- **Darden Restaurants 27/6** - Společnost Darden Restaurants, provozovatel sítě restaurací v USA a Kanadě, dnes před otevřením trhů reportovala výsledky za 4Q a celý fiskální rok 2017. Tržby i čistý zisk společnosti byly v uplynulém kvartále nad očekáváním většiny analytiků. Čistý zisk dosáhl 148,8 mil. USD, což odpovídalo očištěnému zisku na akcii 1,18 USD. Očekávalo se 1,15 USD. Tržby byly 1,93 mld. USD, konsensus očekával jen 1,90 mld. USD. Společnost reportovala celoroční zisk ve výši 479,1 mil. USD, který odpovídá zisku na akcii 3,80 USD. Tržby za fiskální rok 2017 byly 7,17 mld. USD. Darden Restaurants také zvýšila kvartální dividendu, která bude vyplacena 1. srpna 2017, o 12,5 % z 0,56 na 0,63 USD na akcii. Analytici očekávali dividendu 0,60 USD na akcii. Společnost očekává růst porovnatelných tržeb. Svůj výhled na příští rok zvýšila z +1 % na +2 %. Celkový růst tržeb společnost očekává mezi 11,5 % a 13,0 %. Za příští fiskální rok Darden Restaurant očekává očištěný zisk na akcii mezi 4,38 až 4,50 USD, což odpovídá výhledu analytiků 4,42 USD na akcii.
- **Monsanto 28/6** - Agrochemická společnost Monsanto představila výsledky za třetí čtvrtletí fiskálního roku 2017. Výsledky Monsanto překonaly očekávání díky prodejem semen geneticky modifikované sóji. Američtí farmáři letos vysadili rekordních 89,5 akrů sóji, odhaduje vláda. Popularita sóji jde částečně na vrub přesunu od kukuřice. Konkrétně, tržby za 3Q FY 2017 vzrostly o 1 % y/y na 4,23 mld. USD (očekávání trhu bylo 4,17 mld. USD) a očištěný zisk na akcii poklesl o 11 % y/y na 1,93 USD, nicméně překonal odhady analytiků posazené na úroveň 1,77 USD. Společnost potvrdila, že celoroční očištěný zisk se bude blížit horní mezi rozmezí 4,5 až 4,9 USD na akcii. Analytici v průměru očekávali 4,84 USD na akcii. Monsanto očekává, že fúze s německým Bayerem by měla být dokončena do konce roku.
- **Facebook 28/6** - Mark Zuckerberg, zakladatel Facebooku, na svém profilu uvedl, že sociální síť dosáhla hranice dvou miliard aktivních uživatelů za měsíc. Ještě v říjnu 2012 měla sociální síť 1 mld. aktivních uživatelů měsíčně (MAU – monthly active users), v roce 2010 „jen“ 500 mil. uživatelů.
- **General Mills 28/6** - Potravinářská společnost General Mills představila výsledky za čtvrté čtvrtletí fiskálního roku 2017 a výhled na rok 2018. Tržby i zisk překonaly očekávání analytiků. Tržby společnosti po celém světě ale i v regionu Severní Ameriky klesly o 3 %, především kvůli poklesům prodeje jogurtů o 22 % v USA. Jogurty společnosti zaostávají za konkurencí, pozici nejprodávajícího jogurtu její značka Yoplait loni předala společnosti Chobani. Nedařilo se však ani cereáliím, značkám Cheerios a Lucky Charms, kvůli odklonu spotřebitelů od podobných snídaní. Tržby sice překonaly očekávání všech analytiků, výkonný ředitel Jeff Harmening s nimi však spokojený nebyl. Společnost se s poklesem tržeb potýká poslední tři roky a společnost i analytici očekávají, že tento trend bude pokračovat i ve fiskálním roce 2018. Společnost navýšila kvartální dividendu z 48 centů na 49 centů, analytici očekávali 52 centů. Potravinářská společnost očekává, že organické tržby v příštím fiskálním roce klesnou o 1 až 2 %. Očištěný zisk na akcii by měl o 1-2 % vzrůst. Prioritou společnosti v roce 2018 je pro Harmeninga návrat k udržitelnému růstu tržeb.
- **Walgreens Boots Alliance 29/6** - Společnost Walgreens Boots Alliance Inc. ustupuje od původního plánu převzít konkurenční síť lékáren Rite Aid Corp., místo toho koupí část jejich prodejen. Walgreens zaplatí 5,18 mld. USD a převezme 2 186 prodejen. Podle představitel společnosti Walgreens je tento plán mnohem jednodušší a méně kontroverzní. Zároveň by tato dohoda měla uspokojit FTC (Federal Trade Commission), která měla k původnímu plánu mnohé výhrady.
- **Nike 30/6** - Tržby ve čtvrtém čtvrtletí fiskálního roku 2017 vzrostly o 5 % y/y na 8,68 mld. USD, zisk na akcii o 22 % y/y na 0,60 USD. Výsledky překonaly očekávání trhu. Celoroční obrat se pohyboval na hranici 34 mld. dolarů (+6 %). Hlavní zprávou čtvrtletní prezentace bylo však překvapivé zvýšení výhledu. Nike se v poslední době potýká se zpomalením zejména v domácím, severoamerickém regionu. Čelí také konkurenci v podobě německého Adidasu, popř. domácího Under Armour. Management investory však ujistil, že zejména v USA dojde během příštího (fiskálního) roku 2018 ke zlepšení situace a že očekává mírný nárůst tržeb.

Očekávané události

- 3/7 Index ISM v průmyslu
- 5/7 Průmyslové objednávky
- 5/7 Objednávky zboží dlouhodobé spotřeby
- 5/7 Minuty Fedu
- 6/7 Změna počtu pracovních míst v soukromém sektoru podle ADP
- 6/7 Index ISM ve službách
- 7/7 Změna počtu pracovních míst (vládní statistiky)
- 7/7 Míra nezaměstnanosti (vládní statistiky)

Německo

Negativní sentiment se ze zámoří přenesl i na německý kapitálový trh. Index DAX za celý týden ztratil výrazných 3,21 % na 12325,12 bodu. Je to již čtvrtý týdenní pokles v řadě. Německým akciím zřejmě nesvědčilo posilující euro, které obecně dostává pod tlak konkurenceschopnost německých firem na světových trzích. Euro vůči dolaru začalo posilovat v úterý po slovech šéfa ECB Maria Draghiho, jenž naznačil zvyšující se reflatní tlaky. Euro za celý týden vůči dolaru přidalo 2,1 % na 1,1426 USD/EUR a dostalo se tak na roční maxima. Silné euro tak nesvědčilo např. akciím německých automobilek, když BMW odepsalo 2,8 % w/w na 81,28 EUR a Daimler ztratil 3 % w/w na 63,37 EUR. Navíc analytici Barclays vyřadili BMW ze svých evropských akciových tipů. Po sedmi růstových týdnech v řadě oslabily akcie elektrárenské firmy E.ON, a to o 7,4 % w/w na 8,25 EUR. Tento pokles následovalo i konkurenční RWE, které odepsalo 8,5 % w/w na 17,44 EUR a bylo nejztrátovějším titulem týdne. Analytici Commerbank snížili doporučení na RWE z „držet“ na „redukovat“. Farmaceutická společnost Bayer snížila výhled zisku pro letošní rok, akcie reagovaly negativně a za celý týden propadly o 7,1 % na 113,20 EUR. Dařilo se jen několika málo společnostem v rámci indexu DAX. Rostoucí výnosy desetiletých německých vládních dluhopisů pozitivně působily na akcie bank. Deutsche Bank tak posílila o 4,2 % w/w na 15,52 EUR a Commerzbank dokonce vzrostla o silných 12,4 % w/w na 10,43 EUR. Akcie Deutsche Post (+1 % w/w na 32,82 EUR) zase profitovaly z doporučení analytiků Barclays, jenž zařadili tento titul mezi své evropské akciové tipy.

Index	23. 6. 2017	30. 6. 2017	Změna
DAX 30	12 733,41	12 325,12	-408,29 (-3,21 %)

Klíčové události

NĚMECKO

- **Index IFO podnikatelského klimatu (červen):** aktuální hodnota: 115,1, očekávání trhu: 114,5, předchozí hodnota: 114,6
- **Index importních cen (y-y) (květen):** aktuální hodnota: 4,1 %, očekávání trhu: 4,6 %, předchozí hodnota: 6,1 %
- **CPI (y-y) (červen - předběžný):** aktuální hodnota: 1,6%, očekávání trhu: 1,4 %, předchozí hodnota: 1,5 %
- **CPI (m-m) (červen - předběžný):** aktuální hodnota: 0,2%, očekávání trhu: 0,0 %, předchozí hodnota: -0,2 %
- **Změna počtu nezaměstnaných (červen):** aktuální hodnota: 7 tis., očekávání trhu: -10 tis., předchozí hodnota: -9 tis. / revize: -7 tis.
- **Maloobchodní tržby (y-y) (květen):** aktuální hodnota: 4,8 %, očekávání trhu: 2,8 %, předchozí hodnota: -0,9 % / revize: -0,4 %
- **Maloobchodní tržby (m-m) (květen):** aktuální hodnota: 0,5 %, očekávání trhu: 0,3 %, předchozí hodnota: -0,2 %

EUROZÓNA

- Analytici Deutsche Bank kompletně revidovali svůj výhled kurzu eura vůči dolaru. Deutsche Bank očekává, že euro posílí na 1,16 nebo více dolaru za euro, zatímco dříve očekávali kurz 1,03. Analytici uvádí, že nedávný projev Maria Draghiho není fundamentální příčinou změny názoru, ale že značí kulminaci vývoje řady aspektů, které je vedly k přehodnocení vývoje. Euro podle nich bude hlavním kanálem, přes který dojde ke zprůšnění finančních podmínek v eurozóně.
- **Ekonomická důvěra (červen):** aktuální hodnota: 111,1, očekávání trhu: 109,5, předchozí hodnota: 109,2
- **CPI odhad (y-y) (červen):** aktuální hodnota: 1,3 %, očekávání trhu: 1,2 %, předchozí hodnota: 1,4 %
- **CPI jádrový (y-y) (červen - první, předběžný):** aktuální hodnota: 1,1 %, očekávání trhu: 1,0 %, předchozí hodnota: 0,9 %

Firemní zprávy

- **RWE 28/6** – Analytici Commerzbank snížili doporučení na akcie RWE z "držet" na "redukovat" s cílovou cenou 17,7 EUR.
- **Delivery Hero 29/6** - Již na začátku června oznámila firma Rocket Internet, že chystá vstup společnosti Delivery Hero na frankfurtskou burzu. Delivery Hero ve čtvrtek informovala o tom, že akcie společnosti se při ohlášeném vstupu na burzu budou obchodovat za 25,50 EUR za jednu akcii. Na burzu akcie německého rozvozce jídla vstoupily v pátek, přičemž prostřednictvím IPO nabídla Delivery Hero až 39 milionů kusů akcií.

Očekávané události - Německo

- 3/7 Index PMI v průmyslu (finální)
- 5/7 Index PMI ve službách (finální)
- 6/7 Průmyslové objednávky
- 7/7 Průmyslová produkce

Německo

Očekávané události - Eurozóna

- 3/7 Index PMI v průmyslu (finální)
- 3/7 Míra nezaměstnanosti
- 4/7 Výrobní inflace (index PPI)
- 5/7 Index PMI ve službách (finální)
- 5/7 Maloobchodní tržby

Upozornění

Dozor nad Fio banka, a.s. vykonává Česká národní banka. Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio bankou, a.s. (dále „Fio“). Fio je členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu emise PHILIP MORRIS ČR (obchodovaná na Standard Marketu) a všech emisí obchodovaných na Prime Marketu, kromě TMR a VGP. Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vydány, nebo s ohledem na vývoj na trhu a jiné skutečnosti, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její vhodnost s makléřem. Fio nenes odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek, včetně informací a investičních doporučení na nich uveřejněných. Fio prohlašuje, že nevlastní čistou dlouhou ani krátkou pozici převyšující prahovou hodnotu ve výši 0,5 % ze základního kapitálu emitenta. Žádný emitent nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5 % na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem uzavřenou dohodu týkající se tvorby a šíření investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvědoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení, není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmů při tvorbě investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka.

Za Fio banka, a.s. dokument vytvořili

David Brzek (makléř), Josef Dudek (makléř), Pavel Hadroušek (makléř), David Lamač (makléř), Daniel Marván (makléř), Luboš Bedrník (makléř), Martin Varecha (makléř), Jan Raška (analytik), Michal Křikava (analytik), Jan Tománek (analytik), Filip Tvrdek (analytik), František Mašek (analytik)

Kontaktní údaje

Fio banka, a.s., Millennium Plaza, V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1
Telefon: + 420 224 346 493; email: research@fio.cz, web: www.fio.cz